

послуг з централізованого опалення (теплопостачання) та послуг з газо-, електропостачання для індивідуального опалення» структурними підрозділами з питань соціального захисту населення забезпечено злагожену роботу з виробниками/виконавцями послуг для завершення проведення розрахунку та здійснення повернення до державного бюджету невикористаних сум субсидії для відшкодування витрат на оплату послуги з централізованого опалення (теплопостачання), послуг з газо- та електропостачання для індивідуального опалення.

Станом на 31.12.2016 сума невикористаних субсидій, що повертаються до бюджету становила 870,3 млн. гривень, із них – електропостачання – 7,5 млн. гривень, теплопостачання – 28,3 млн. гривень, газопостачання – 834,5 млн. гривень.

Кількість підприємств-надавачів послуг, що мали провести розрахунок невикористаних сум субсидій становить: по електропостачанню – 27, по теплопостачанню – 27, по газопостачанню – 26. Розрахунки та повернення до бюджету невикористаних сум субсидій здійснено на 100%.

2. За інформацією, наданою ТОВ «Сумитеплоенерго» від 06.03.2017 повідомляємо, що серед основних причин нестабільності оплати за спожиті послуги та нарощення заборгованості є: низький рівень забезпеченості населення; несвоєчасні розрахунки по заробітній платі на підприємствах де працюють споживачі; загальна напружена ситуація в країні; проблеми з працевлаштуванням або нестабільний дохід; після передачі справ на примусове виконання до органів ДВС проходить досить тривалий час від моменту стягнення коштів до їх зарахування на р/р ТОВ «Сумитеплоенерго»; по причині затримки на казначейських рахунках, тощо.

В 2015-2016 рр. проти злісних неплатників відкрито близько 2,5 тис. виконавчих проваджень, серед яких 31 виконавче провадження за яким вилучено майно, та 1574 за якими накладено арешт на майно. Усі виконавчі дії стосовно стягнення боргів на користь ТОВ «Сумитеплоенерго» проводяться органами ДВС виключно у рамках Закону України «Про виконавче провадження» та є типовими.

Підприємство ТОВ «Сумитеплоенерго» не вирішує питання про позбавлення субсидії, а лише надає відомості про нарахування за спожиті послуги безпосередньо до департаменту соціального захисту населення Сумської міської ради, до компетенції якого входить нарахування чи позбавлення субсидії.

3. З початку року субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг призначені 346,4 тис. домогосподарств, з них у міських поселеннях – 250,2 тис. домогосподарств, у сільській місцевості – 96,2 тис. домогосподарств. Загальна сума призначених субсидій у січні-грудні 2016 року становила 238,4 млн.гривень. Крім того, у січні – грудні 2016 року – 35,6 тис. домогосподарств було призначено субсидії готівкою на відшкодування витрат для придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива, з них у